

Alu Style W1 | Anthrazit

Artikelnummer G-D1C35410

 Gewicht
 0.25kg

 Länge
 205mm

 Breite
 205mm

 Höhe
 200mm



Produktbeschreibung

Oehlbach Gaming Alu Style W1 - Der Kopfhörer-Wandhalter für dein Gaming-Setup der Extraklasse

Du hast ein High-End-Gaming-Setup und ein hochwertiges Headset? Dann verdient es einen ebenso edlen Platz. Der Oehlbach Gaming Alu Style W1 ist die perfekte Lösung, um dein Gaming-Headset sicher, stilvoll und jederzeit griffbereit aufzubewahren. Gefertigt aus massivem Aluminium, verbindet dieser Wandhalter minimalistische Ästhetik mit robuster Stabilität – für ein Gaming-Setup, das nicht nur funktional, sondern auch optisch beeindruckt.

Sicherer Halt & edles Design

Gefertigt aus robustem, eloxiertem Aluminium bietet der Alu Style W1 nicht nur einen sicheren Halt für dein Gaming-Headset, sondern verleiht deinem Raum auch einen modernen, cleanen Look

- ? Hochwertiges Aluminium für maximale Stabilität und langlebige Qualität
- ? Platzsparend und stylisch perfekte Ergänzung für dein Setup
- ? Einfache Wandmontage sichere Befestigung mit den mitgelieferten Schrauben und Dübeln
- ? Futuristisches Design ein echter Hingucker in jedem Gaming-Zimmer

Optimaler Schutz für dein Headset

Ob Gaming-Marathon oder kurze Pause – dein Headset bleibt sicher und bequem zugänglich

- Breite Auflagefläche schützt den Kopfhörerbügel vor Druckstellen und Verformung
- Sanfte Kanten und perfekter Winkel hält dein Gaming-Headset in idealer Position
- Perfekt für alle Over-Ear- und On-Ear-Modelle kompatibel mit allen gängigen Gaming-Headsets

Gaming ohne Kompromisse - Perfektion in Verbindung

Ein aufgeräumtes Setup ist der Schlüssel zur vollen Immersion. Der Oehlbach Gaming Alu Style W1 sorgt dafür, dass dein Headset immer am richtigen Platz ist. Kein lästiges Suchen mehr, keine unschönen Kopfhörerabdrücke auf dem Tisch – einfach abnehmen, aufsetzen und ins nächste Match starten.

Erlebe Next-Level-Ordnung für dein Gaming-Equipment – mit Oehlbach Gaming.

Produkteigenschaften

Produktkategorie Kopfhörerhalter

Features Materialschonende Aufbewahrung für Kopfhörer, Exklusives Design, schnelle Wandmontage, Hochwertig

eloxiertes Aluminium

Farbe Anthrazit
Qualitätslevel Excellence



Weitere Bilder







